
Generalforsamling i Slagelse Kunstforening. 

Referat fra onsdag den 5. marts kl. 19 i det store mødelokale på biblioteket. 

Dagsorden jf. vedtægterne §6. 

Formand Knud Erik Sørensen bød velkommen til ca. 60 medlemmer samt bestyrelsen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Stig Fjord Nielsen modtog valget og kunne bekræfte, at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket 

rettidigt. 

 

 

2. Beretning over virksomheden samt fremlæggelse af sæsonplaner. 

 

Knud Erik fremlagde en fyldestgørende formandsberetning (se vedhæftet fil), som blev godtaget, 

efter spørgsmål fra salen ang. kunstforeningens spærrede adgang til tekøkken og toilet.  

Kommunen arbejder på sagen, og det er ikke til at sige, hvor lang tid der går. 

 

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab. 

 

Lars Pérez præsenterede sig som den nye kasserer og fremlagde et fint regnskab, som blev 

godkendt. Vi har ca.72.ooo kr. 

Der blev stillet spørgsmål ang. det store beløb vi har stående, og om driftstilskud m.m. 

Alt går reelt til og man kan ikke blande beløbene sammen. 

 

 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og – suppleanter. 

 

Vibeke Hvidtfeldt, Knud Erik Sørensen og Hanne Liechti var på valg og modtog alle genvalg som 

bestyrelsesmedlem. 

 

Niels Olsen og Lars Pérez var på valg og medtog begge genvalg som suppleanter. 

 

 

5. Valg af revisor og – suppleant. 

 

Lisbeth Friis Sørensen var på valg og modtog genvalg som revisor. 

 

Stig Fjord Nielsen var på valg og modtog genvalg som revisorsuppleant. 

 

 

6. Fastsættelse af kontingent for 2025 og 2026. 

 

Bestyrelsen foreslog: 



 

Samboende par-medlemskab udgår, dvs. alle betaler ens kontingent på 250 kr. 

Firma/sponsormedlemskab på 1000 kr. 

 

Forslagene blev godkendt efter lidt snak, om det kunne være 200 kr. i stedet for. 

 

 

7. Forslag fra bestyrelsen/medlemmer indsendt til bestyrelsen senest 8 dage før generalforsamlingen. 

 

Der var ikke indkommet yderligere forslag. 

 

Herefter var der pause, hvor der blev nydt vin/vand og pindemadder. 

 

 

8. Lodtrækning  

 

 

Kunstnere Værker Vindere 

   

Anni Fiil Fodspor… papirkunst Niels Rasch 

THEZINKER Tryk af maleri Lila Mortensen 

Henrik Schütze Maleri fra Senegal Uno Rasmussen 

Anni Fiil Papirmaleri 80x80 Jess Poulsen 

Anni Fiil Røde Træer Bruno 

Copenhagen Outsider Pige med ryggen til Søren Daugaard 

Copenhagen Outsider Pige ser mod lyset Hans Munch 

Carl Quist-Møller Bjørn i hængekøje Jette Ohrt 

Anni Fiil Blå papirs rør Maj Rasch 

Anni Fiil Sorte papirruller Lise Olsen 

Anni Fiil Gråt papirmønster Anders Henriksen 

Anni Fiil Papirmønster 80x80 Eva Zukunft 

Anni Fiil Glasplade med papirruller Eva Rasmussen 

Anni Fiil Papirbillede Tina Pérez - - kustode 

Anni Fiil Papirbillede Niels Olsen - - kustode 

Anni Fiil Papirbillede Ellen Smith - - kustode 

 

9. Eventuelt. 

 

Der blev foreslået fra salen, at vi honorerede de udstillende kunstnere med et mindstekøbsbeløb på 

8.000 kr. i stedet for nuværende 5.000 kr. Dette bliver taget til efterretning som en idé. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver hos  

 

Lars, tirsdag den 1.april kl.19 

 

Slotsgade 8C, Slagelse.   Tlf: 22419312                                                                                       Ref. Ellen 



 

 


